



Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Новоалександровске



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов провел личный прием граждан в Новоалександровском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Ставропольскому краю.

Всего к главе ведомства прибыли 14 местных жителей. Граждане обращались по материалам проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следователей СУ СК России по Ставропольскому краю, а также иным вопросам, в том числе, не относящимися к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, по которым они получили подробные разъяснения способов их разрешения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам личного приема руководитель СУ СКР по Ставропольскому краю И.Н. Иванов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, исполнение которых взято им на личный контроль.

Изображения



05 Декабря 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1278257